PROBLEMES

1.- Pere ha comprat un televisor per 570 €, un frigorific per 691 i una
llavadora.

Si tota la compra ha costat 1 777 €, quant ha costat la llavadora?

La llavadora ha costat 3

2.- Marina té un diposit amb 2 370 litres d’aigua i un altre amb 1 697 litres.

Si passa 980 litres del primer al segon, quants litres hi haura en cadascun?

En el primer diposit hi haura litres

En el segon diposit hi haura litres

3.- Quin nombre és?

s Té 4 xifres.

< La xifra de les unitats de mil és 3.

< La xifra de les centenes és el doble que la de les unitats.
%+ Les quatre xifres sumen 22.




4.- Completa la suma amb aquestes xifres:

1-2-3-4-5-6-7-9

_F

Ak 0 0 0 0

5.- Escriu el nombre més gran i més menut que es pot formar amb les
segiients xifres.

B=3 =0 —7=2<§

El més gran és

El més menut és

6.- Substitueix els signes iguals per nombres iguals:




